

क्रिन्द्रोणहोत्रहेतीत्कव्यपापर्व

星期六

习近平《携手推进现代化,共筑命运共同体—— 在中非合作论坛北京峰会开幕式上的主旨讲话》单行本出版

新华社北京9月20日电 国家主席习近平《携手推进现代化,共筑命运共同体——在中非合作论坛北京峰会开幕式上的主旨讲话》单行本,已由人民出版

21 ∃

2024年9月

甲辰年 八月十九

今日四版

第23734期

中国西藏新闻网网址:http://www.xzxw.com

国内统一连续出版物号 CN54—0002

邮发代号 67-1

习近平在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上发表重要讲话强调 更加充分发挥人民政协的显著政治优势 不断巩固发展生动活泼安定团结的政治局面

李强赵乐际蔡奇丁薛祥李希韩正出席 王沪宁主持





9月20日上午,中共中央、全国政协在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会。习近平、李强、赵乐际 王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等出席大会。

新华社北京9月20日电 中共中央、全国政 协 20 日上午任全国政协化室隆重举行庆祝甲国 人民政治协商会议成立75周年大会。中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大 会并发表重要讲话。他强调,我们要更加坚定道 路自信、理论自信、制度自信、文化自信,在发展 全过程人民民主中把人民政协的显著政治优势 更加充分发挥出来,不断巩固和发展生动活泼、 安定团结的政治局面。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、蔡奇、 丁薛祥、李希,国家副主席韩正出席大会。中 共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁主持 大会。

大会在雄壮的国歌声中开始。习近平发

证明,人民政协是中国共产馆把与克思列宁 主义统一战线理论、政党理论、民主政治理论 同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化 相结合的伟大成果,是中国共产党领导各民主 党派、无党派人士、人民团体和各族各界人士 在政治制度上进行的伟大创造,具有深厚的文 化基础、理论基础、实践基础,具有鲜明中国特 色和显著政治优势,是科学、有效、管用的制度 安排,在人类政治制度发展史上具有独特政治

习近平强调,中共十八大以来,我们适应中 国特色社会主义新时代的形势任务,在实践创 新基础上推进人民政协理论创新,不断深化规

协的全面领导,坚持人民政协性质定位,坚持友 挥人民政协作为专门协商机构作用,坚持和完 善我国社会主义新型政党制度,坚持大团结大 联合,坚持把加强思想政治引领、广泛凝聚共识 作为中心环节,坚持聚焦党和国家中心任务履 职尽责,坚持人民政协为人民,坚持强化委员责 任担当,坚持以改革创新精神推进履职能力建 设。这10条构成了我们党关于加强和改进人 民政协工作的重要思想,是75年来特别是新时 代以来人民政协事业发展经验的集中体现,是 新时代新征程做好人民政协工作的根本遵循, 必须完整、准确、全面贯彻落实,并在实践中不 断丰富和发展。

习近平指出,协商民主是全过程人民民主 的重要组成部分,是找国社会王乂民王政治的 特有形式和独特优势,是党的群众路线在政治 领域的重要体现。新时代新征程,要始终坚持 正确政治方向,统筹完善协商民主体系,着力健 全协商民主机制,不断拓展协商方式和平台,积 极营造良好氛围和条件,不断推动协商民主广 泛多层制度化发展。

习近平强调,新时代新征程,人民政协要发 扬优良传统,牢记政治责任,坚持党的领导、统 一战线、协商民主有机结合,充分发挥专门协商 机构作用,为推进中国式现代化广泛凝聚人心、 凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

习近平指出,坚持和发展中国特色社会主

国特色社会王乂思想是统揽政协工作的思 纲。人民政协要深刻认识人民政协制度和人 民政协组织的鲜明政治属性,深入学习贯彻党 的创新理论,不断巩固团结奋斗的共同思想政 治基础,推动各党派团体和各族各界人士进一 步实现政治上团结合作、思想上共同进步、行 动上步调一致。

习近平强调,人民政协要发挥人才荟萃、智 力密集的优势,聚焦推进中国式现代化、进一步 全面深化改革、推动高质量发展、维护社会和谐 稳定等方面的重点难点热点问题,深入推进协商

(下转第三版)

拉

萨

习近平同马来西亚最高元首易卜拉欣会谈

新华社北京9月20日电(记者董雪)9月20日下午,国家主席 习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的马来西亚最高元首

习近平指出,中国同马来西亚隔海相望,两国友谊传承千年。1974 年建交以来,中马始终友好相处、守望相助,树立了国与国相互成就、合 作共赢的典范。今年是中马建交50周年暨"中马友好年",是中马关系承 前启后、继往开来的重要年份。中国正在进一步全面深化改革、推进高 水平对外开放,这将给中马两国合作带来新动力、新机遇。中方愿同马 方传承发扬优良传统,做世代友好的亲密邻居、携手发展的真诚伙伴、情 同手足的知心朋友、共促和平的重要力量,在各自现代化发展征程中深 化战略合作,推动中马命运共同体建设不断迈上新台阶。

习近平强调,中方愿同马方密切高层交往,增进战略沟通,在涉及 彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。中方支持马方"昌明大 马"理念,愿同马方分享治国理政经验,加强发展战略对接,高质量共 建"一带一路",共同实施好"两国双园"、东海岸铁路等重点项目,加强 农业和减贫合作,挖掘新能源、数字经济等高新技术产业合作潜能,助 力各自现代化进程。双方应该深化中华文明和伊斯兰文明交流互鉴, 加强高等教育、联合科研等领域合作,增进人民相知相亲,培养中马友 好事业接班人。

9月20日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行 国事访问的马来西亚最高元首易卜拉欣举行会谈。

新华社记者 黄敬文 摄



经济新亮点

本报拉萨9月20日讯(记者姚闻)9月20日,中国中 小城市发展指数研究课题组、国信中小城市指数研究院 联合发布"2024年中国中小城市高质量发展指数研究成 果",拉萨市堆龙德庆区连续三年上榜"全国投资潜力百

强区",也是本次西藏唯一上榜的县(区)。 此次百强区的评价对象包含了除北京、上海、天津、 重庆四大直辖市的市辖区以外的辖有乡镇、空间相对独 立发展的市辖区。评价按照区位引力、要素效力、发展 潜力、持续活力等4个一级指标及18个二级指标,对中小 城市区位条件、基础设施水平、产业发展活力、营商环境 等方面进行综合考量。

城市投资潜力是城市基础设施、经济活力、社会环 境、市场环境等多方面的综合体现。堆龙德庆区作为 拉萨国家陆港型物流枢纽核心区,拥有自治区规模最 大的市场集群和快速通达全国的物流线路,是投资兴 业的热土、吸引项目的磁场。近年来,堆龙德庆区深入 实施大招商、招大商行动,不断强化项目意识、服务意识 和创新意识,整合招商资源,拓展招商渠道,改进招商方 式,细化招商服务,招大引强、量质齐升,稳步推进招商 引资工作,为经济高质量发展打下坚实基础。

堆龙德庆区区委书记石运本表示,下一步,堆龙德 庆区将继续聚焦重点任务、保持拼劲韧劲,进一步构建 高效招商模式,依托资源禀赋和产业集群基础,抓好产 业链精准招商,用求真务实精神打造最优营商环境,以 高质量招商引资助力高质量发展。

全 堆 K 龙 投 德 资 X 连 白 续 强 X 年